
Натуральные числа



Задачи 
кроша

*Шла старушка в Москву, 
па на встречу ей 3 
старика. Сколько 
человек шло в Москву?

*Спутник Земли делает 
один оборот за 1 час 40 
минут, а второй за 100 
минут

* Что легче пуд ваты или 
пуд железа?



*Весёлые вопросы 
Кар-Карыча

*Если в 12 часов идёт 
дождь, то можно ли 
ожидать, что через 72 
часа будет солнечная 
погода?

*Из Н.Новгорода в Санкт-
Петербург самолёт 
летит 1 час 20 минут, а 
обратно 80 минут. Чем 
это объяснить?

*3 курицы за 3 дня снесут 
3 яйца.  Сколько яиц 
снесут 6 куриц за 6 
дней?

* 



Последуйте за Нюшей по математическим 
кочкам. Не торопитесь при выполнении 
вычислений, а то можете соскользнуть и 
упасть в болото

*Топкое болото   
Нюши
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4

5 кг

*В одной семье у каждого из 
трёх братьев сестра. Сколько 
детей в семье?

*Петух стоя на одной ноге 
весит 5 кг. Сколько он будет 
весить стоя на двух ногах?

*Большой арбуз весит в 3 раз 
больше маленького, а вместе 
они весят 12 кг. Сколько весит 

маленький арбуз?        4 Кг

*Сложные задачи 
Пина



*Сумма чисел 2 и 998;

*Слагаемые 601 и 29. 

Найди сумму;

*100 уменьшить в 25 раз;

*Найти разность 290 и 

273;

*18 увеличить в 23 раза;

*Частное от деления 625 

на 25;

*311 прибавить 202;

*Какое число заменяется 

суммой разрядных 
слагаемых 200+90+6?

*  

 

*  

*  

*Горчичники  от 
Совуньи.



У прямоугольника со стороной 7 
см периметр такой же, как у 
квадрата со стороной 5 см. 

Найдите вторую сторону 
прямоугольника.

3 см

*Помоги Барашу



Не больше 3!!!

Имеются три 
ключа от трёх 

дверей с 
разными 
замками. 

Сколько  нужно 
попыток Ёжику, 
чтобы подобрать 

ключи?

*Открой дверь Ёжику. Ему 
надо бежать!!!



*Продолжить ряд 
чисел, записав в 
каждый по 2 числа:

* 

*1) 1,2,3,4,5….6,7

*2)10, 9,8,7… 6,5

*3)9,12,15,18… 21, 24

*4)9,1,7,1,5,1… 3,1

*5)4,5,8,9,12,13,… 16,17*Лосяш считает 
звёзды…



*Крош купил конфет. По дороге он 
встречал смешариков и каждого 
угощал конфетами. 

*Нюше он дал половину всех 
конфет.

*Ёжику – половину оставшихся.

*Пину- Половину оставшихся

*После чего у него осталась 1 
конфета, которую он съел. 
Сколько конфет купил Крош?

*  

*  

8 конфет.

*Сладкая страничка.



*Спасибо ребята, с вами 
приятно было работать!



Задание от Копатыча


